DvYrlo gpyociog
Awrypauuota oTic evfvypauEC KIVIGELC.

1) To duthovd Sudypappa maplotd tn 0éom evOg COUOTOG TOL x4 (m)

Kwveitor guBvypappa, Ge GLVAPTNOT LE TO YPOVO. 20
i) Meyakbtepn toydmto £Y€l TO OOUA OTO  YPOVIKO

SuoTnpa: 10

a) 0-0,5s B) 0,5s-1,0s v) 1s-1,5s. 2

000 05 10 15(t0s)

i) Ymoloyicte v toydtnra  ota Sidpopa  (poViKE
SloTpOTOL.

XA (m)
2) Tio o dumhavo Sibypoppa g Béong evog GOUATOG 6E GLUVAPTNON UE TO
4
xpovo: H toydmra amd 0-2s elvar fon v=......cocoiiiiiiiii iR
Bpeite o AOyo BI/AT=.........cooivinin, 2l A
) A
SoumEpacuL; r
L 2 t(s)
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3)  Xto duthavo didypoppo divovtor ot BECELG TPIOV KIVOOUEVOY COUATOV A,
B kot I' og cvvdptmon pe to ypovo. Kartatdéete tig toydnteg tov B
COUATOV KOTA avEovca oelpd (amd TN KpOTEPT OTIV LEYOAVTEPT)) /A
.............................................................................. —
4) Xto Suthavd SdGypoppo divetor M ToXOTNTO EVOG CAOUATOG GE
] 5 v+ (m/s)
pTNON LE TO XPOVO.
; . , , . 12
i) No vmoloyicete Tn HETOTONION TOL COUOTOC:
Q) OO 0725 it 4 i .
0,0 t(s)
B) OO 2848 v 2 4 1)

ii) TTow omd ta 800 copoto A kor B 1ov napaxdto oyfuotog petatonicOnke nepiocdrepo omd 0-

2s;

5) To mpmto 0md T TAPAKAT® CYAUATO, TAPIOTE TV ToXOTNTA EVOG KIVOOUEVOD GOTOG. Mmopeite

V0. VTOAOYIOETE TNV EMTAYLVGT TOV GMUOTOGC;

v4(m/s) v4(m/s)
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6) Téooepa odpota Kvobvar evbOypoppa. Me Bdon tig TANpoeopicg mov KpVLPOVTAL GTO TAPUKATM

7)

8)

GYNLOTO, OTOVTIOTE OTIC TAPOKATO EPOTNCELS.

i)  Ev00ypopun opadr] kivnon eKTEAODY TO KIVITE: ..vvevvnvnieninnnanns.n.
i) Ev0oypopun opard petafariopevn kivnon ektelotv To KIVNTE: ...ovvevvneen.....
iii) Avagepouevor oto oyfua (1):

o) LEYOADTEPT| EMLTAYVVGT EXELTO COUN «.enveneenen..

B) Iepiocotepo petatomicOnKe T0 COUA ................

iIV) Avogepopevol 6to oyfuo (2), peyardepn taydInTo £YEL TO GOUA ... ........
‘Eva odpo kiveiton evfbypappa kot 1 toydTnTd Tov HETOPAAAETOL OTWOE 6TO TapaKdT® oyxnuo (3).

v (M/s) %u (m/s)
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i) Ymoloyiote tnv emtéyvvon omd 2s-4s.

i) H petardmion tov copatog eivar:
a) Ao 0-2S: AXy=..........
B) Amd 25-4s: AXp=...........

Edv n taydmta tov oopotog petafdiietar Onwg oto oynpa (4), tote:
i) H emréyvvon tov chpatog etvor:

a) An 0-2S: ay=..........

B) Amd 25-4S: 0p=...........
i) H perarémion tov codpotog eivar:

a) Ao 0-2S: AX=..........

B) Amd 25-4s: AXp=...........

iii) H cuvolkn petatdmion 1o chpatog etvat .............

(Amo IotooeAida ylikonet.gr , Atovoong Mdapyapnc)



